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8 Οκτωβρίου 2021 

Διάσκεψη Τύπου για τη Διεθνή Εκπαιδευτική Έκθεση Κύπρου  

«Εκπαίδευση και Καριέρα 2021» 

 

Πραγματοποιήθηκε χθες, 7 Οκτωβρίου 2021, στο Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και Νεολαίας διάσκεψη τύπου για τη Διεθνή Εκπαιδευτική Έκθεση 
Κύπρου «Εκπαίδευση και Καριέρα 2021».   

Κατά τη διάσκεψη τύπου, ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου ανέφερε ότι η Έκθεση συνδιοργανώνεται για 
έβδομη συνεχή χρονιά από το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) σε συνεργασία με το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ), την Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων Κύπρου (ΟΕΒ) 
και το Ευρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου (ΕΓΚ). 

Ο Υπουργός, τόνισε τη σημαντικότητα της διεξαγωγής της Διεθνούς Εκπαιδευτικής 
Έκθεσης Κύπρου «Εκπαίδευση και Καριέρα 2021» αναφέροντας ότι η διοργάνωση 
της Έκθεσης συμβάλλει ουσιαστικά στην επίτευξη συγκεκριμένων στόχων του 
Υπουργείου, που αφορούν στην παροχή κατάλληλης Εκπαιδευτικής και 
Επαγγελματικής Συμβουλευτικής που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες 
τόσο των μαθητών της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που αποτελούν το μελλοντικό 
ανθρώπινο δυναμικό του τόπου μας, όσο και των αποφοίτων των Ιδρυμάτων 
Ανώτερης Εκπαίδευσης για θέματα επαγγελματικής αποκατάστασης και κατάρτισης, 
αλλά και για θέματα που αφορούν στη συνέχιση των ακαδημαϊκών τους σπουδών. Ο 
Υπουργός αναφέρθηκε στη σχέση που μπορεί να έχει η επαγγελματική σταδιοδρομία 
με την εκπαίδευση, σημειώνοντας ότι μέσα από το Σχέδιο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας, μια από τις μεταρρυθμίσεις που έχει συμπεριλάβει το ΥΠΠΑΝ αφορά 
στη συσχέτιση των προγραμμάτων σπουδών των Ιδρυμάτων Ανώτερης 
Εκπαίδευσης της Κύπρου με τις ανάγκες της αγοράς εργασίας.  

Επιπρόσθετα, ο κ. Προδρόμου εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι οι μαθητές και οι 
οικογένειές τους θα αξιοποιήσουν όλες τις πληροφορίες και δυνατότητες που 
προσφέρει η Διεθνής Εκπαιδευτική Έκθεση Κύπρου, ώστε οι ενδιαφερόμενοι να 
κάνουν τις καλύτερες επιλογές για το μετέπειτα εκπαιδευτικό και επαγγελματικό τους 
μέλλον.  Ανέφερε επίσης, ότι τα ίδια τα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου 
θα έχουν την ευκαιρία να προβάλουν το έργο τους, να ενημερώσουν και να 
προσελκύσουν υποψήφιους φοιτητές. Ο Υπουργός σημείωσε ότι τα τελευταία χρόνια 
έχουν γίνει άλματα στον τομέα της Ανώτερης Εκπαίδευσης στην Κύπρο. Τα Ιδρύματα 
Ανώτερης Εκπαίδευσης, τόσο τα Δημόσια όσο και τα Ιδιωτικά, παρουσιάζουν μίαν 
πορεία συνεχούς ανάπτυξης και βελτίωσης, κατά τρόπο που φαίνεται να γίνεται 
πλέον εφικτός ο στόχος του κράτους για να καταστεί η Κύπρος ένα περιφερειακό και 
διεθνές κέντρο Ανώτερης Εκπαίδευσης.   



Πέρα από τα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης, ο Υπουργός σημείωσε ότι στην 
Έκθεση θα συμμετέχουν Οργανισμοί όπως η Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου 
Δυναμικού, το Τμήμα Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Προνοίας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων, Ερευνητικά Κέντρα και σύμβουλοι σε θέματα σπουδών και κατάρτισης. 
Περαιτέρω, στην Έκθεση θα συμμετέχουν Πρεσβείες, Πανεπιστήμια και άλλοι 
Οργανισμοί ξένων χωρών που θα παρέχουν πληροφόρηση προς τους επισκέπτες 
για τις δυνατότητες που έχουν για σπουδές σε χώρες του εξωτερικού όπως: 
Ηνωμένο Βασίλειο, Ιταλία, Γερμανία, Γαλλία, Ολλανδία, Τσεχία, Σλοβακία, Ελβετία, 
Βουλγαρία, Σλοβενία και άλλες χώρες. 

Επιπλέον, ο Υπουργός ανέφερε πως το ΥΠΠΑΝ θα συμμετέχει στην Έκθεση με δικό 
του περίπτερο το οποίο οι επισκέπτες θα μπορούν να επισκεφθούν και να λάβουν 
πληροφορίες από τις Υπηρεσίες του Υπουργείου που ασχολούνται με την Ανώτερη 
Εκπαίδευση και την παροχή Εκπαιδευτικής/Επαγγελματικής Συμβουλευτικής, και 
συγκεκριμένα: τη Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης- Υπηρεσία Εξετάσεων και 
Υπηρεσία Φοιτητικής Μέριμνας, και την Υπηρεσία Συμβουλευτικής και 
Επαγγελματικής Αγωγής. Στο περίπτερο του ΥΠΠΑΝ θα συμμετέχουν, επίσης, τόσο 
ο Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης 
(ΔΙΠΑΕ), κύρια αρμοδιότητα του οποίου είναι η αξιολόγηση των Ιδρυμάτων 
Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου και η πιστοποίηση της ποιότητας των 
παρεχόμενων προγραμμάτων σπουδών τους, όσο και το Κυπριακό Συμβούλιο 
Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥΣΑΤΣ), που είναι το αρμόδιο Σώμα για την 
αναγνώριση τίτλων σπουδών. Πρόσθετα, οι δύο Δημόσιες Σχολές Ανώτερης 
Εκπαίδευσης που υπάγονται στο ΥΠΠΑΝ – το Ανώτερο Ξενοδοχειακό Ινστιτούτο 
(ΑΞΙΚ) και τα Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
(ΜΙΕΕΚ) – θα έχουν δικό τους χώρο στο περίπτερο του Υπουργείου και θα 
προσφέρουν ενημέρωση για τα προγράμματα σπουδών και τις ευκαιρίες 
επαγγελματικής κατάρτισης που προσφέρουν. 

Κατά τη διάσκεψη τύπου προέβησαν σε χαιρετισμό και εκπρόσωποι των 
συνδιοργανωτών της Έκθεσης (ΚΕΒΕ, ΟΕΒ και Ευρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου) 
αναδεικνύοντας με τη σειρά τους τη σημαντικότητα του θεσμού αυτού.   

Το ΥΠΠΑΝ χαιρετίζει αυτή τη διοργάνωση και εκφράζει τις ευχαριστίες του τόσο προς 
τους συνδιοργανωτές για την αγαστή συνεργασία και την ενεργό εμπλοκή τους στην 
υλοποίηση και συνεχή εξέλιξη αυτού του θεσμού, όσο και προς όλους του 
συμμετέχοντες, και καλεί το κοινό να επισκεφθεί την Έκθεση.  

Η Διεθνής Εκπαιδευτική Έκθεση Κύπρου «Εκπαίδευση και Καριέρα 2021» θα 
φιλοξενείται στο Περίπτερο 4 της Διεθνούς Έκθεσης Κύπρου, στη Λευκωσία, κατά τις 
ακόλουθες ημέρες και ώρες: 

Σάββατο, 16 Οκτωβρίου 2021              10:00-20:00 
Κυριακή, 17 Οκτωβρίου 2021              11:00-20:00 
 

Τα εγκαίνια της Έκθεσης θα τελέσει o Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού 
και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου, το Σάββατο 16 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 
11:00.  Η είσοδος της Έκθεσης θα είναι ελεύθερη για το κοινό. Για την ομαλή και 
ασφαλή διοργάνωση της Έκθεσης θα τηρούνται τα μέτρα υγειονομικής προστασίας, 
ενώ η είσοδος θα επιτρέπεται μόνο με προσκόμιση υγειονομικού πιστοποιητικού 
(safe pass). 

 

 



 

 

 


